Revisdo Sistemas de equacgdes, racionalizagdo e Teorema Pitagoras - Prof. Hipacia

1-A soma de dois nimeros € igual a 37 e a diferenca € 13. Quais s30 esses numeros?

2. 0 Jodo tem 4 reais para adquirir 20 selos de correio. Vai comprar selos de 0,12 reais e 0,25 reais.
Quantos selos de cada um destes precos podera comprar?

3. Um ndmero é constituido por dois algarismos cuja soma é 9. O algarismo das dezenas excede em 3
unidades o dobro do algarismo das unidades. Calcula o nimero.

4. Um retdngulo tem de perimetro 188 m. Calcula as suas dimensdes sabendo que a diferenga das duas
e de 20m.

5. No estacionamento do André ha automdveis e motos. Sabendo que ha 40 rodas e que o numero de

automodveis é o dobro de motos, determina quantos automdveis e quantas motos estdo neste
estacionamento.

6. Dois quintos de um numero acrescidos de quinze € igual a diferenga entre o dobro desse
numeroe 9 unidades. o

7. Represente algebricamente: 8. Racionalizar:

a. A soma de dois niumeros consecutivos. 20
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b. A soma de dois antecessores de um nimero 5+V5
pelo produto de seus sucessores.
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